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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS TÉLI KÖZFOGLALKOZTATÁS PROGRAMRÓL 

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. november 22-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Augusztus hónapban szeretünk tudomást arról, hogy a Munkaügyi Központ szervezésében téli 
közmunkaprogram indul 100 %-os támogatással. A Munkaügyi Központ jelezte, hogy szokatlanul 
magas létszám foglalkoztatásra lesz lehetőség. Előzetes egyeztetéseket követően úgy döntöttünk, 
hogy a programba be kívánjuk vonni az összes foglalkoztatás helyettesítő támogatásban részesülő 
szociális ellátottat. A programba vonás előnyös az ellátottnak, mert 
⇒ le tudja dolgozni az FHT ellátásához szükséges 30 napot, nem kerül ki egyetlen fillér havi já-

randóság nélkül az ellátórendszerből, 
⇒ havi járandósága nem 22 eFt lesz négy hónapon keresztül nettó 50 eFt, 

⇒ a tartósan álláskeresők számára, akik eddig csak elutasítást kaptak, pszichikai segítséget tu-
dunk nyújtani. 

 
Előnyös az önkormányzatnak, mert 
⇒ a közterületek karbantartásával kapcsolatos feladatelmaradások bepótolhatóvá válnak, 

⇒ csökken a szociális ellátásokra kifizetésre kerülő összeg.  
 
Augusztus hónapban 100 főre nyújtottunk be igényt.  
 
A program beindításakor a Munkaügyi Központ Rétságról kb. 160-180 főt szólított meg. Az előze-
tes tájékoztatáson már csak 80 fő munkanélküli jelent meg, munkaszerződést az első körben 46 
fővel kötöttünk. A mai napi létszámunk 51 fő. Többen megalázónak tartották a közterületi munka-
végzést, többen úgy döntöttek, hogy inkább alkalmi munkából kívánnak megélni, az FHT-ről is 
lemondanak. A szerződéskötés megkerülése néhány esetben nem volt fenyegetés mentes. A dol-
gozók között akadtak olyanok is, akik tényleg örültek a lehetőségnek. 
A közmunkaprogram a nehézségek ellenére beindult, látványosan tisztulnak közterületeink. A 
Munkaügyi Központ továbbra is keresi a leendő dolgozókat, a közvetítések folyamatosak.  
 
A programra kiadásaira az önkormányzat jogosult előleget igényelni. Ezzel a lehetőséggel élni 
kívánunk.  
 
 
A sikeres megvalósításhoz szükséges „akcióterületeket” kijelöltünk: 
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- laktanya teljes kitakarítása 
- városban valamennyi vízelvezető árok kitakarítása 
- város közterületein lehullott falevél összegyűjtése, közterületeken télen végezhető karban-

tartási munkák elvégzése 
- Szőlő domb (kiemelten a szánkópálya környéke) kitakarítása 
- perifériás önkormányzati területek kitakarítása (Táncsics út vége, Börzsönyi út vége stb.) 
- pusztaszántói temető kitakarítása 
- pusztaszántói közterületek kitakarítása 
- kedvezőtlen időjárás esetén utak síkosság mentesítése lesz az elsődleges feladat 
- ételszállítás (szociális étkezők, óvoda tízórai), az OPEL személygépkocsi kiváltása 
- ereszcsatornák takarítása 
 

A létszám miatt a tervezett területekből több helyszín és feladat ki fog maradni. Jelenleg a közterü-
letek takarítása már megtörtént, folyik a Szőlő domb és a laktanya takarítása. Csoportokat alakítot-
tunk ki, a dolgozók közül csoportvezetők kerültek kijelölésre. Egyenlőre a dolgozókkal probléma 
nincs.   

 
A napi adminisztrációs feladatokat a jelenleg is alkalmazásban álló közfoglalkoztatott dolgozó vég-
zi. A közfoglalkoztatás jelentős többletmunkát ró az apparátusra is. Munkaügy, Városgondnok, 
szociális ügyintéző (ellátást megszüntető határozatok meghozatala), pénzár, pénzügyi elszámolá-
sok. A dolgozók jelentős része bankszámlával nem rendelkezik, a munkabérét házipénztárból kell 
kifizetni. Nem kizárt, hogy bérfizetés napján a Polgárőrség közreműködését fogjuk kérni. 
 
A dolgozók felvétele a központi szabályok napi változása miatt nem zökkenőmentes. A munka-
szerződéseket háromszor kellett átdolgozni. A munkaszerződések részét képezte a tanulmányokra 
kötött szerződés is. Az Államkincstár sem tudott megfelelően felkészülni a jelentős többletdolgozói 
létszámra. Adatszolgáltatási határidőink pörögtek, egy-két órás határidőket kaptunk jelentős meny-
nyiségű adatszolgáltatás elkészítésére. Az időközi jelentések száma is megszaporodott, tartalmuk 
jelenleg még nem ismert. 
 
A tárgyalások, egyeztetések során jutott tudomásomra, hogy a közfoglalkoztatási programokra 
hatósági szerződéseket kötünk. E szerződéseket a Képviselő-testület nem hagyta jóvá. A 2013. 
évi, korábbi szerződéseket most utólagos jóváhagyásra a Képviselő-testület elé terjesztem. 
 
A jelenlegi szerződés esetében is kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását. Kérem továb-
bá, hogy a közfoglalkoztatás miatt a létszámtöbbletet engedélyezni szíveskedjenek. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztató elfogadni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

3. Jogszabályi háttér:  

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (II.25.) önkormányzati rende-
lete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről 18. § 3.) bekezdés i. pontja, mely szerint 
„Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-
testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”  

 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
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/2013.( XI. 22.) KT. HATÁROZATA 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a téli közfoglalkoztatásról készített 
tájékoztatót. 
 
A Képviselő-testület a téli közfoglalkoztatási program keretében történő foglakoztatással 100 %-os 
állami támogatás mellett egyetért. Felkéri Mezőfi Zoltán polgármestert és Salgai György városgond-
nokot a hatékony munkavégzés megszervezésére.  
Utasítja Vargáné Fodor Rita megbízott jegyzőt a Polgármesteri Hivatalban a közfoglalkoztatással 
kapcsolatos apparátusi munkavégzés megszervezésére. 
A Képviselő-testület a felvehető közfoglalkoztatottak számát maximum 100 főben határozza meg.  
 
A 2013. évi közfoglalkoztatási programok Hatósági szerződéseit – melyek a határozat mellékletét 
képezik - a Képviselő-testület utólag jóváhagyja.  
A 2013. november 1. naptól induló, 2014. április 30. napig tartó Téli közfoglalkoztatási programra szó-
ló hatósági szerződését, mely a határozat mellékletét képezi jóváhagyja, felhatalmazza Mezőfi Zoltán 
polgármestert aláírására.  
 
Határidő:  jelenleg folyamatos, majd 2014. április 30. 
Felelős:    Mezőfi Zoltán polgármester, Salgai György városgondnok, jegyző 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2013. október 06. 

       Vargáné Fodor Rita 
          megbízott jegyző 

 
 
 
Törvényességi záradék:  Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

          
 
          Vargáné Fodor Rita 
             megbízott jegyző 

 
 














